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A király kézjegye.
Irta: Ör. Sebess Öáne?

Soha Deák müve olyan csúfos meg­
aláztatást nem szenvedett, mint a leg­
utóbbi időkben. Kitűnt az — hogy 
azt nemzeti tartalommal megtölteni, 
azon államink —- társadalmunk meg­
erősítésén dolgozni nem lehet. Lejtő 
az — melyen mind mélyebben csúszunk 
lefelé. Hat év óta tart az egyezkedés 
Ausztriával — sikertelenül. Az összes 
külállamok megalkották jövendő vám­
politikájuk minden conjunkturáját. Az 
egész világ a gazdasági érdekek, he­
lyes berendezkedés, jegyében elkészült. 
Körülöttünk a nemzetek nagy versenyé­
ben az ütközetre, csak mi állunk fegy­
vertelenül és tehetetlenül. Miért? Mert 
a kiegyezés megtagadta a szolgálatot. 
Csődöt mondott, arra tovább építeni 
nem lehet.

Kötelező törvény rendeli, hogy kül- 
államokkal csak úgy lehet Ausztria és 
Magyarországnak szerződni, ha előbb 
egymásközt megegyezett.

Ez természetes is. Egy vámterületi 
egészként kell jelentkezzék a két or­
szág a külföld előtt s ezt csak mrg- 
egyezésseP*érheti el. Meg kell a két 
ország egyezzék közös vámtarifában is, 
a minek alapján azután az idegen ál­
lamokkal tárgyaljon. így rendeli a tör­
vény. A kormány azonban másként 
cselekszik.

Egyezségünk Ausztriával nincsen, 
közös tarifánk nincsen, autonom tari­
fára gondolni sem mernek államférfiaink. 
A törvény ezen feltételüket pedig köte­
lezőkig rendeli.

A kormány és annak elnöke Tisza 
István ur egyszerűen félre teszi a tör­
vényt.

A kereskedelmi szerződések ezután 
nem a két állam nemzeti akaratát ki­
fejező törvényhozások, —- de uralko­
dói tény utján jönnek létre. Az alkotmá­
nyos tárgyalás felesleges. A király 
kézjegygyei látja el, kezességet 
vállal azokért. így történt ez az olasz 
szerződéssel és igy fog történni a 
többi szerződéssel.

Ide jutatta Magyarországot az any- 
nyit dicsőített kiegyezés. Az alkotmá­
nyos gépezet megszűnt funkcionálni, a 
törvényhozások feleslegesek. Nevetsé­
gessé van téve egész alkotmányos éle­
tünk.

Azokat, kik még hisznek Deák mü­
vének fentarthatóságában — e tény 
felvilágosíthatja arról — hogy a ki­
egyezés csak forma a legteljesebb 
absolutizmus elcplezésére. Eddigjól-rosz- 

' szül sikerült elhitetni e nemzettel — 
: hogy alkotmányos ország vagyunk. 
! Most feleslegessé vált. Az absolutizmus 
: hű szolgája és eszközének gondozója 
j — Tisza István a magyar nemzetet 
! öntudatra ébresztette.

Ausztria és Magyarország kiegyen­
líthető tie n érdekellentétben vannak. — 
Kiegyezés e két ország közt iőrvé- j 
nyes formák közt soha sem lesz 
többé. Ezt jól tudják oda át és isme­
rik a helyzetet eléggé ide át is kor- > 
mányzó államférfiaink.

Úgy, de a király kijelentette többször, 
hogyha Ausztria és Magyarország kü­
lön vámterületté szervezkedik — ő 
hiába élt. A mindenható császári és 
királyi akarat lépett a népek ellentétes 
érdekei fölé.

A külállomokkal kötött kereskedelmi 
szerződések elseje az olasz szerződés.

A kamarilla országutján.
Irta : Kalmár Antal dr.

— Három cikk. —

I.

Változtak légyen az idők és a körülmé­
nyek, a módok és az eszközök, az emberek 
és a jelszavak, de azért a rendszer alap­
vető kérdése ma is ugyanaz, mint volt a 
48 as kamarilla idejében : harc a nemzet 
jogai és harc a bécsi hatalom politikája 
között. A rózsás arcú habsburgi Ferenc 
Józsefet épugy körülvette a kamarilia, ami- 
képen körül veszi most is az ősz fejii ural­
kodót.

Akiket akkor Ferenc Károlyitak, Zsófiá- 
j nak, Albrecht és Lajos főhercegnek, Metter- 

nichnek, Latournak, Fíquelmontuak, Stadion­
nak, Bachnak, Windischgriitzuek, Scltwar- 
zenbergnek, Bombellesnek, Jellasichnak, 
Rechbergnek, Schmerlingnek hivtak : azokat 
most Ferenc Ferdinándnak, Raj nemek, 
Welsorsheimbnek, Becknek, Krieghamernek, 
Pittreichnek, Kötbérnek, Paarnak, Bolfrass- 
nak és más ilyen csudanevU uraknak hiv- 

I ják. A kutya egy — csak a nyakrava- 
j lója más.
> A magyar nép képzelete a kamarillát 
j megszemélyesíti, s minden rossz ördögi 
! kútfejének tartja. Ezen szörnyű rossz fojtó 

gőzének nehéz átka iil a boldogtalan ma­
gyar nemzetnek boldogtalan királyán ; ne­
héz átka ül, mert a mint Ferenc József a 
tömjén füsttől nem látott tisztán a 18 évig 
tarló önkényuralom idejében: akképen nem 
lát most sem 37 éves királykodása után.

De csak a magyar király nem lát, ellen­
ben tisztán lát az osztrák császár. Ezt a 
tisztán való látást, ezt az osztrák császári 
célt, 48-tól napjainkig a következő alkot­
mánytörténelmi tényekkel dokumentál­
hatjuk.

1846 ban Magyarország közjoga átalakul, 
a rendi országgyűlés népképviseletivé lesz 
és a felelőtlen dikaszteriális kormányrend- 
szert folelős parlamenti kormányzat válj a 
fel. A nemzet legfőbb célja itt az volt, 
hogy országunkat a bécsi kormányzat alól 
fölszabadítsuk s valósággá tegyük azon, 
csak papiroson levő közjogunkat: Magyar- 
ország más tartományok módjára nem kor­
mányozandó. S minthogy 48-ban a magyar 
felelős kormányzat élén — védve a tör­
vényt — férfiak állottak s igy a dinasztia 
a nemzetnek sem pénzével, sem vérével 
kénye-kedve szerint többé nem rendelkez­
hetett ; s minthogy ezek a férfiak a kama- 
rillának szeptemberi ultimátumára a 48-as 
törvényeket som föl nem adták, sem meg 
nem kerülték : a magyar nemzet karjának 
és kardjának korlátlan használatát erőha­
talmon alapuló korlátlan kényurasággal 
biztosítja magának a dinasztia.

: Kényuraságával azonban a dinasztia célt
j nem ér s a solferinói szörnyű vereség után, 

ravaszul a fúlalkotmányosság kerülő útjára 
tér. A császári cél azonban most is az, ami 
48-ban volt: megfojtani a magyar alkot­
mányt s a nemzetnek pénz- és véradóját 
korlátlanul biztosítani az egységes összbi- 
rodalom számára. A rab oroszlán azonban
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nem ment be a számára nyitott tágasabb 
ketrecbe s a kínlódó összbirodalomra csak­
hamar még a Rolferinóinál is irtózatosabb 
vereség súlya nehezedik rá. _____

Nemesítés.
Minek nevezzük azt a dohányt, a melyet 

suba alatt szállít a házunkhoz a mi hites 
emberünk, hogy boldogítsa füstülő szen­
vedélyünket érintetlen herbával, szitui do­
hány nyal. Szűz dohány? Csempészett do­
hány. Mennyivel becsesebb, mennyivel ize- 
sebb és mégis olcsóbb a trafikban váltott 
dohánynál. - Tehát: ha a csempészett 
dohány olyan izes, miért no volna izos és 
wsiklandozó az a nemesség, amelyet a Mül­
ler és Gebauer cég szállított, helyesebben 
csempészett Magyarországba.

Miért neheztel a belügyminiszter, hogy 
zord rendelettel csapott le a hamisításokra 
és a vármegyék levéltárában nyomoztat a 
csempészdiplomák után. A neheztelés oka 
egyszerű és természetes. A dohány csont 
j,qSZ — konkurrál a kincstárral. Hasonló- 
képen konkurrál a nemességgyáros a kincs­
tárral, amelynek a nemesség adományozás 
éppen olv jövedelmi forrása, mint a trafik. 
Az állami nemesség nagy trafikjában is 
épp úgy van kurta szivar, mint drága tra- 
bucco vagy még drágább havanna. Vagy, 
a mi ezekkel egyenértékű, vannak apró és 
nagy rendjelei, kis és nagy nemessége, bá­
rósága, főrendi gallérral vagy anélkül.

Félhivatalos jelentés szerint a nemessé­
get gyarapító Müller és Gebauer cég Ma­
gyarországban csinálta a legtöbb és leg­
jobb üzleteit. Történelmű nevezetességű 
utódokká kent fel olyanokat, a kik magok 
sem hitték, hogy nagynevű őseik már a 
mohácsi csatatéren elvérzett katonák olda­
láról csatolták le az értékes kardokat, sőt 
akadt olyan nemessé lett utód is, a kinek 
elődje megtalálván Solimán szultán kopo­
nyáját, Szigetvár előtt így kiáltott fel: Ezt 
megőrzőm. Mert ezért a koponyáért még 
.nagy pénzt ád a budapesti bonctani intézet 
a XX-ik században.

Mi a nemesítés ? A történelem meghami­
sítása. Olyan érdemeket iktatnak egy-egy 
nemesi tettről ama nevezetes érctáblára, a 
melyeknek elkövetésében éppen a kidiszi- 
tett férfin a legártatlanab. E jelképes teto­
válásnak épp úgy ára van ma, mint volt a 
múltban, az a kik ősök utódai: nem büsz­
kélkedhettek nagyobb hevülettel, mint akik 
ma születtek ősökké.

Kár megbolygatni ama néhány száz ne­
mes nyugodalmát, a kiket a Müller és Ge­
bauer cég szállított az országnak. — Hiszen 
ezekből is válhatnak jó hazafiak ? Egy 
század múltán nemességük eredete, mint 
mindannyiunk, belevesz a messze múlt 
homályában. De megmarad a valóság. A 
hamisítatlan elmer. A palotánkon, diszhin- 
túinkou, nyergeit paripák szemellonzőjén. 
Itt, ott, mindenütt sőt a zsebkendőnkön, a 
molylycl nem ásított önérzettel törülhetjük 
az orrunkat, mi büszke utódok és büsz­
kébb utódaink.

HÍRE Ív
Mnros-Vásárholy, 1°0!. október 1..

Konfesszió.*)
Az ón bitóm nincsen betűkbe zárva,
Az ón hitein a szeretet világa.
Itt ebben él csak igazán.
Nem okoskodó könyvek levelem :
Etlos anyám meleg szivéből 
Szállt a szivembe hajdanán.

Már akkor az első csodás imádság 
Áhítatában bontogatta szárnyát.
Ott lát*tun Istent legelőbb 
Ottan jelent meg szi.uől-szim'o nékem, 
Étles anyám meleg szemében 
Arasznyi nyoszoiyám előtt.

Jártam azóta el-szét, a világban,
De igazábban Istent sohse láttam,
Mint gyermeki szemekkel ott!
Kerestem nagy, felséges templomokban, 
De a mi szalmás házikónkban 
Tudom, hogy inkább ott lakott!

Az én hitem a 'szeretet világa . . .
És hirdetem azóta a világba,
Hogy Isten van, hogy Isten él!
Do ritmusos, bősz, nagy imádságoknál 
S szemforgató ábrázatokuál:
Neki egy kis szeretet többet ér!

Szabolcska Mihály.

— Áthelyezés. A m. kir. igazságügyi 
miniszter Szőke Ágoston algyógyl kir já 
rásbirósági aljegyzőt a helyi kir. törvény­
székhez helyezte át.

— Felhívás B kereskedőkhöz.
Abból az alkalomból, hogy városunkban f. 
hó 30-án tartja az Országos Magyar Ke­
reskedelmi Egyesülés székelyföldi kerületé­
nek alakuló közgyűlését, Harmatit Sándor 
kereskedő társulati elnök felhívást intézett 
a helyi kereskedőkhöz, hogy nevezett na­
pon üzleteiket egy fél órával a szokottnál 
hamarább zárják be s vegyenek részt az 
idegen kereskedők érkezésének fogadásán.

— Az olasz hadsereg magyar 
tábornoka meghalt. Csudafy Mi­
hály, a hires magyar tábornok, a ki az 
olasz hadseregben szolgált, Lucia közelé­
ben meghalt.

•— Angyalok a földön I Komoly 
dolog, hogy angyalok fognak járni a földön 
us nem is nehány, hanem számban is meg­
lepően sok. Intelligens helyi családok édes 
apróságai ezek 4—5 éves leánykák és 
fiúcskák, kik a jótékonyság szárnyain rö­
pülnek be november ö-éu a Transsylvania 
dísztermébe. Ekkor rendezi ugyanis a helyi 
izr. leányárvaház mulatságát, mely alka­
lom mai egy balettet adnak elő a kis, mo­
solygó bábák Karboné vezetése alatt. A ki 
azt akarja, hogy halála előtt már az égbe 
jusson, az november 5 én este 8 órakor 
jelentkezzék az egyleti péuztárnokuőnól.

— Fölismert hulla, A napokban 
megemlékeztünk arról, hogy a „uagypipá“- 
ban egy ember hirtelen összeesett és mog-

") Mutatványul szerzőnek „Csendes Dalok" c. 
kötetéből Megrendelhető (fűzött példány ‘2 kor. 
40 fill , kötött » kor. 40 fül.) a szerzőnél Te­
mesvárt.

halt. A rendőrség akkor a halott agnoská- 
lására mindent elkövetett, de nőm tudta 
megállapítani kilétét. A nyoinozatot tehát 
folytatta tovább. Ma azonban reá jött, 
hogy a hirtelen elhunyt Gábor Jakab Nóposz 
naszódmocyoi rovott múltú napszámos em­
ber volt, ki a helyi fogházban is el volt 
zárva.

— Alltaiwáaár. Mint szászrégetti tu­
dósítónk jelenti, ott most foly az állatvásár, 
mely oly nagy arányit s oly nagy nemcsak 
a kínálat, de a kereslet, is, hogy ilyen már 
évtizedek óta nem volt. Pedig tudnunk kell, 
hogy Szászrégen állatvásárjai híresek az 
egész országban.

— Öngyilkosság Sütő János koron- 
kai 68 éves öreg ember tegnap felakasztotta 
magát, mikor tettét észrevették"' s levágták, 
még ólt, de állapota oly súlyos, hogy élőiden 
maradásához nincs remény. Tettének indító 
oka az volt, hogy nevelt fiát katonának 
vitték s igy támasz tté kül maradt. A szeren­
csétlen öreg ember tragikus sorsa a köz­
ségben általános részvétet kellett.

— Koboz* cigányok. Tegnap este 
érdekes csapatot vezettek a rendőrségre 
az utca gyerekek nagy mulatságára. Több 
kóbor cigány család - szekérrel jött a vá­
rosba. Minthogy azonban a közeledő rend­
őrök elöl megugrottak, miközben lelövéssel 
fenyegették őket, az egész csoport lovastul, 
szekerestől a városházára került, ahol meg­
motozták őket Kevés pénzt és mindenféle 
holmit — melyeknek eredetét csak ők tud­
ják — találtak, de gyilkoló szerszám, vagy 

J más gyanús tárgy nem volt nálunk. A 
csapat rendőri fedezet alatt takarodott ki 
városunkból.

— Kiadónk idézője. Ma reggel 8 
, órakor beállít egy cseléd leány szerkesz­

tőségünkbe s keresi kiadónkat egy papír­
lappal kezében. Kiadónk megnézi a papír­
lapot, melyen a következő volt: „Idézés ! 
Halmágyi Jtills felhivatik, hogy Itt-én reg­
gel 8 órakor alulírott előtt a törvényes kö­
vetkezmények alatt jelenjék meg“. Mint­
hogy az aláírás olvashatatlan volt, de az 
idéző alján a nyomtató kiadónak neve ál­
lott, a leány biz' gondolt egyet s a nyom­
dában jelent meg. Valószínűleg úgy gon­
dolkozott, hogy itt kevesebb baj érheti, 
mint a szigorú arcú törvényemboro előtt 
kinek ö a nevét nem tudta elolvasni.

— Motozás a vonaton. Kellemet­
len meglepetés érte a tegnap délután Szász- 
Régenből elindult vonat utasait. Alig in­
dult ki a vonat a szászrégetti állomásról, 
egyszerre csak csendőrök jelentek meg az 
utasok fülkéiben s kijelentették, hogy min­
denkit meg fognak motozni. Az utasok 
egy része méltatlankodott, inig a másik 
része belenyugodott a törvényes eljárásba 
s igy a csendőrök végig motoztak minden 
utast, de a mit, vagy a kit kerestek, azt 
bizony nem találták meg. A motozás oka 
az volt, hogy a Szászrégenbcu most folyó 
állatvásáron egy szegény embernek ellop­
ták 900 koronáját. A csendőrök elbeszé­
lése folytán a szegény ember eladta összes 
állatállományát, mivel a télen nincs miből 
kitartsa, most aztán — valami lelketlen 
tolvaj jóvoltából — so pénz so állat. Ezt a 
lelketlen, gazembert keresték az utasok 
között, de lilába.

Jt ... ..  ii szentpétervári (orosz) sár- és hócipők.
Kapható Woister Káímánné úri divat és cipő 
nagyraktárában Hflas os-Vásárhriy, öxéchenyi-tér 5.
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védjegygyei van ellátva,
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— Gyilkos sógor. Régi haraggal 
számolt lo déli 12 és 1 óra között Nagy 
György besoi lakos sógorával, mikor ma 
véletlenül összetalálkozott Ince Ferenc ma­
rosszentkirályi lakossal a vámos hídnál 
levő vámház háta mögött. Ahogy Nagy 
meglátta régóta gyűlölt sógorát, fejszével 
neki rontott s a szó szoros értelmében 
összovagdalta Ince Ferencet. A nagy kia­
bálásra odasereglett embereknek már nem 
volt más teendője, minthogy az össze-vissza 
vagdalt embernek vérrel borított és meg­
csonkított testét az állami kórházba be­
szállítsák. Dr. Nyerges rendörorvos és a 
rendőrség kiszállt a helyszínére s intézke­
dett azonnal az elszállításról.

A szerencsétlen ember alig él még egy 
pár órát az orvosok véleménye szerint. A 
gyilkos sógort egyelőre a rendőrség vette 
pártfogás alá.

— Uj Ko&suth-szobor-. E hó ItiS-áu 
leplezik le Törökszentmiklóson, a város fő­
terén, Kossáth Lajos ércszobrát. A leleplezést 
megelőző nap estéjén a várost kivilágítják. 
Az ünnepély és leleplezés sorrendje a követ­
kező: Délelőtt 11 órakor a kath. dalárda éneke 
nyitja meg az ünnepélyt Szabó István szobor- 
bizottsági alolnük mond azután ünnepi be­
szédet, miközben lehull a szoborról a lepel. 
Erre a ref. dalárda elénekeli a Kossuth-him- 
nuszt, maje Garami Zsigmo d szaval. A kaik 
dalárda éneke után Kuncze Imre elnök is­
merteti a szobor történetét és Fehér főbíró 
átveszi a szobrot. Ezután a ref. dalárda éneke 
következik, majd a koszorúkat helyezik a 
szoborra. A Himnusz eiőnekelése fejezi be 
az ünnepet. Egy órakor közebéd lesz az 
Iqaroskörben.

— Az aradi vértanuk és az 
angol turíssta. Hontaller Lajosnak 
akadt egy ángliusa, a ki egyenesen azért 
jött el Magyarországra, hogy megnézze a 
szép Budapestet. Mindent megnéztek ala­
posan és közben az angol valósággal lec­
két vett a magyar történelemből.

így tudta meg többek közölt, hogy mi­
csoda jelentősége van nálunk október ha- 
todikának. Mikor meghallotta, hogy tizen­
három vitéz tábornokot végeztek ki e na­
pon, fejcsóválva mondta;

— Nagyon szép itt minden, csak két 
dolgot nem értek meg Budapesten.

— És pedig ?
— Először is miért nevezik Budapestet 

szegény városnak, a mikor annyi ember ér 
itt rá, hogy kávéházban henyélje el az 
időt. Másodszor pedig azt nem értem, ho­
gyan tudják az ország védelmet egy olyan 
hadseregre bízni, a melyik tizenhárom tá­
bornokot végez ki egyszerre I

llontaller megpödörte a bajuszát és ke­
servesen mondta:

— Hej uram, ezt kérdezzük mi is har­
minc esztendő óta a kormánytól!

— Eltolt operaház. Persze ez is 
Amerikában történt. Pittsburg városában 
nemrég egy operaházat a hozzátartozó café- 
rostauranttal és szállodával 7 méternyire 
toltak odább eredeti helyéből. A 2,ö78,OUO 
kilogrammot nyomó épület-komplexumának 
az eltolása mindössze 3(1 óráig tartott.

1 TÁVIRATOK.

j A „Székelyfiég" erortotl táviratai

Országgyűlés.
j (Bpest, oki. 19.) A képviselőház-
I ban ma folytatták az olasz kereske­

delmi szerződésről benyújtott törvény­
telen törvényjavaslat tárgyalását. Mi­
előtt a tárgyalásba kezdettek volna, 
megelőzőleg hosszas jegyzőkönyvi vi­
tát provokáltak.

Bernáth képviselő félreértetett sza­
vait magyarázgatta.

Nagy Sándor kill nősnek találja, 
hogy Széli Kálmán nem jelentkezik 
szólásra, hogy megvédje az általa al­
kotott "törvényeket. Ugylátszik, hogy 
a kormány leintette, mert fél attól, 
hogyha Széli beleelegyedik, akkor a 
kormány megbukik.

Eléggé végzetes szerencsétlenség 
az országra nézve, hogy akadt olyan 
hazafiatlan kormány, mely nemcsak 
maya törvényszegő, de tör­
vényszegésre készteti a ki­
rályt is.

Utánna Nagy Ferenc próbálkozott 
védeni a kormány álláspontját, ez azon­
ban oly szegényesen sikerült, hogy 
végre maga is belátta, hogy vállalko­
zása teljesen kárba veszett dolog. Be­
széde közben azt állítja, hogy nincs 
törvényszegés, csak a régit változtatták 
meg. (Az ellenzék folyton zavarja a 
szónokot közbekiáltásokkal.) Végül cl- 
csüggedten leült s magában morogta, 
mégis Tiszának van igaza !(???)

CSARNOK.

Nászút.
Irta: Porzsolt Kálmán.

Paul 1 .. , ,
Marie I oroS MzasPár- 
Gaston
Lucie I “ata* házaspár.

Paul-. No, most már beválthatod, ugy-e 
jól érezted magadat ? Ugy-e boldog voltál ?

Marie: Az. De milyen figyelmes voltál 
s milyen gyöngéd! Ha eszembe jut, mindig 
nevetek rajta: mindent meg akartál venni 
nekem, a mit az utón láttál. Az egész utón 
egyszer voltál hozzám goromba : összeszid­
tál, hogy csak egy biouzet vettem attól a 
bretagnei paraszt asszonytól, pedig te ket­
tőt akartál. Emlékszel ? Beuzevalebau volt.

Paul: Emlékszem. Fehér selyemblouze, 
hímzett ibolyákkal. Épen olyan volt, mint 
ez, a mi most rajtad van. Nini, mi ez?Te! 
ez a régi? Te eltetted emlékbe? S ma 
fölvetted a lányod esküvőjére ? Édes figye­
lem (megcsókolja.) De te is milyen enge­
delmes, szófogadó kis asszonyka voltál az 
utón V Akkor sohasem szóltál ellen minden- 
enk. Bezzeg itthon!

Marie : Tán te nem változtál meg itthon ? 
— Tudod mit? Most, hogy a lányunk férj­
hez ment, minden évben utazzunk együtt 
nehány hetet. Az utazás úgy összehozza az 
embereket.

Paul (felesége mellé ül): minden évben 
nászutazzunk ?

Marie (nevetve): Öreg bolond, nem úgy 
értettem.

Paul: No-no, semmi öreg ! Adj kérlek 
egy kis Chablist.

Marie: Meg fog ártani.
Paul-. Pompás ital. Micsoda czógtől ? — 

líegnier, Dijónból. Te Marié! Ez pikáns 
ezélzás. Te kaczérkodol velem ma este. 
Emlékszel, mikor megállt vonatunk Dijonnál ?

Marié'. Egy sróf kiesett a mozdonyból.
Paul: Te nagyon megijedtél, sikoltottál 

s én átmentem a te hálófiilkédbe.
Marie: Hogyne emlékezném ! Mimiig ne­

vetek, ha eszembe jut.
Paul-. No, talán nem volt épen olyan 

nevetséges a dolog.
(Folyt, küv.)

Felelős szerkesztő:
Dr. Bross József.

Szolid árak! ☆

Naponta kapható -ft
többfele hideg felvágott, -hé

sámsondl tea-Vej, §ze (V

c pesi paprikás Virsli, >>*
£ Valamint becses figyel- ssa
u mébe ajánljuk frissen V)

~oc érkezett fűszer áru- atti raktárunkat Eo
o

CL Tisztelettel c<v
Lőrinc és Oláh c

-ft fűszer és csemege kereskedésében 5C
Maros - Vásárh elv t.

303.
-ft

i^.| * Pontos kiszolgálás. *

Irtáig gőzmosó intézet.
Kolozsvárt a vasúti indóház átellencben 

a modern technika legcélszerűbb mosó és 
vasaló gépeivel felszerelve tisztán szup- 
punnal és vízgőz hozzájárulásával leg­
szebben mossa és vasalja úgy a férfi-, 
mint a női fehérnemiieket, mintha újonnan 
a gyárból kerülnének ki

csipke függönyök 60 fillértől kezdve
gyors kiszolgálás, méltányos árak.

Maros-Vásárhely és vidéke részére kép­
viselve Wolstev Kálmán kereskedő állal. 

Szállítás díjtalan. ——
3- ti. 330.

JCíadó azonnal
4 lóra kőistálló, esetleg ma­
gazinnak, Kossuth Lajos-utca lti. 

szára (issekutz-liáz.)
317.

Bocsánczynál megérteíeft öjs^es féli rufja és blows Refn]éR.

Női díszített és diszitetlen kalap újdonságok.
310.
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4-Ik oldal. S zékel ysfig Maros-Vásárhely. 1904. október 20 csütörtök.

Tisztelettel felhívjuk Erdély Nagyúri • 
Köreit, Maros-Vásárhelyt

Szegfű, Mártha és Gergely j
cég alatt fennálló fiók üzletünkre, hol i 
elsőrendű divatot irányzó férti ruhák a j 
legizléscsehb kivitelben, legjobb munka 
és szabással készülnek.

Kiváló gondot fordítunk a líisijyaj* 
díszruhák készítésére s cégünk 
feltűnést keltő díszruha munkáival a 
főúri körükben országos hírnévnek ör­
vend,

Dns választékú raktár a legjobb és 
újabb kill- és belföldi szövetekben.

Fióküzletünk a Nagyúri Körök szi­
ves jóakarata pártfogásába ajánljuk és 
maradtunk

kiváló tisztelettel
Szegfű és ílSásrthz$

férfi szabók.
32ti. l-j. nov. 13.

<. 4 * * <. <. * .> <*, 4 •» fl» -M ❖ »

Legolcsóbb bevásárlási forrás!

WOLS MMV|) 
BIX l\ '1 IÁN NI

T"ciz;ifs.-
Van szerencsénk a n. é. közönség b. fi­

gyelmébe ajánlani, hogy a téli idényre

farakf árunkat
a legjobb minőségű, nem úsztatott, fiatal 
és száraz bükkfával láttuk el és dacára a 
drága fuvarnak, a tűzifát a következő árak­
ban árusítjuk :
100 klgr. 12 coll hosszú, vágott tűzifa 85 kr. 
100 , 10 „ . „ 90 kr.
1 köbméter vágatlan tűzifa 3 frt 40 kr. 
1 egész kocsi rakomány 100 mm. 70 frt. -- kr.

Az itt felsorolt árak házhoz szállítva ér­
tendők 
tűz:
Telefon 195. Raktár Felsóvasut utca 16

Tisztelettel
Emmer Adolf.

319. J'j- doc. 7.

úri divat és cipő nagy raktára Maros-Vásárit--lyt Széchenyi tér 5

Honi késziiményü férfi-, 
női és gyermekcipők. *
K,i!rt|>ok. ingek, zsebken­
dők, keztyiik. nyakkendők, 
esőeruyök, f érfi és fiú csix-
:n.Ák a legjobb kivitelben.

Vaiódi skót

vízmentes (gummi) felöltők.
Vidéki megrendelések 

poniosan eszkös-SMeíicek. 
296.
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n ÜZLET MEGNYITÁS! s,s
iis^i Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására hozni, 

l| hogy helyben. Főtér 34 sz. a épületben, törv. bej. cégem alatt |j 
E 2 szigorlati szabott árak mellett egy 13
|g __ I

| - kész férfi”, fii-, gyermek- és nöi-confectió iL|

'ftí| nyitottam.
■ ■ Raktál ómat dús választékban szereltem fel úgy, hogy a leg- »“«

... —-------  — - U kényesebb ízlést is minden tekintetben kiclógithctem. n
ondók. 55 mm. vágott fa vételével o klgr. j J ^ n, <y közönség szives pártfogásába ajánlom üzletemet és
üzgyujtót is szállítok ingyen. j jp biztosítom a lehető legszolidabb kiszolgálásról.

(8 — 12.) Kiváló tisztelettel

65

I

SCHUL HENRIK.
una Af.i

•I * ic ír

Tűzifa raktár.
Kőszén és koaksz eladás.

Telt-fon 50. Telefon 50. j
Van szerencsém a n. é. közönség 

szives tudomására hozni, hogy a gőz- ■ 
fürdő melletti telken Hid utca 1.

TŰZIFA RAKTÁRT j
nyitottam, ahol a n. é. közönség azt 1 
megtekintheti.

■Afjeg-yzék :

Száraz, nem úsztatott, 1 meter hosszú j 
Bükk ttizi fa 1 köbmtr 6.70 fill I 

„ „ aprított 12 coll 1 mm. 1.70 „
„ „ „ 10 „ Imin. 1.80 „ 

Tiizi léc kötegeltként 24 „
Tűzi léc kötegenként a raktárban 20 „

üldenságufe ! ? í :|<goinsá^ofc l $

Legolcsóbb szabói versenyárak !! 
BT há F W VI VL B ^ A n L _ Ä‘<asSi * >1 <s# t'\jLt r^í í € ** D 31)

Főtér 11. szám.
Iskolatáskák 29 krajcártól, könyvszijjak, iskolaszerek, ing, gallér, 
nyakkendő, zsebkendő, kofferek nagy választékban 90 krajcártól, 
esőernyők, sétabotok, dísztárgyak, játékok, levélpapír, szivarka- 

hüvelyek 8 krajcártól. Ajándéktárgyak, tolikések,
Fegyháiban kötőit harisnyák.

Sterioskop ő korona 75 fillér. Sterioskop képeknek 30 fillér darabja. 
Ezenkívül ezer meg ezer itt fel nem sorolható cikk legolcsóbb

versenyárakon.
20 ko-- ti-'-» ült trá&íiipú'.saál éÉeln.-gyseigu kép, tfct- 

8*és srer-mti fénykép u isist ingyen.
Egy jó házból való fiú tanulónak felvétetik..

Tisztelettel Újdonságok!! Újdonságok!! ^
Molnár Sándor.

Balon darabos kőszén 1 mm. U.20 
Dió szén 1 mm. 2.70 „
Sziléziai Coaksz Pirszén 1 mm. 640 „

Fent elősoroltak házhoz szállítva ér 
tendők.

Tisztelettel
321.

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Maros Vásárhelyt.


